
Proces verbal 

       Încheiat azi la data de 28 februarie  2024 la ședința extraordinară a Consiliului Local 

Ciumani, convocată cu Dispoziția Primarului nr.58 din 27 februarie 2024 și prin convocatorul 

Secretarului general al comunei nr.762/27.02.2024. 

       La ședință sunt prezenți 13 consilierii  din cei 13 consilieri în funcție. 

       Președintele de ședință este dl.consilier Czirjak Lehel. 

       Dl.președinte anunță ordinile de zi și supune votării. Toți consilierii sunt pentru. 

      1. Proiect de hotărâre nr.20/2024 privind aprobarea chetuielilor actualizate a proiectului 

”Reabilitarea și dotarea grădiniței Csalóka, comuna Ciumani, județul Harghita” 

 Dl.primar prezintă proiectul de hotărâre. Cererea de finanțare a ajuns în etapa de ”în curs de 

semnare contract”. În această etapă au fost solicitate mai multe  clarificări datorită cărora 

cererea de finanțare a suferit modificări inclusiv la nivel de cheltuieli, indicatori tehnico-

economici, respectiv deviz general. Pentru aceste motive trebuie adoptate două hotărâri: prima 

cu privire la aprobarea proiectului cu cheltuielile actualizate și a doua privind aprobarea 

documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici actualizați ai investiției. 

Dl.primar aduce la cunoștința celor prezenți că valoarea proiectului, respectiv contribuția 

proprie s-a modificat astfel: 

405.315,78 lei – sunt cheltuielile efectuate între anii 2018-2021. În opinia finanțatorului, 

realizarea acestei investiții a început deja în anul 2018, în consecință în valoarea proiectului 

trebuie inclus și cheltuielile  efectuate până în 2021. 

2.243.802,14 lei – modificările ce trebuiau efectuate în conformitate cu prevederile HG 

nr.907/2016 , conform căreia în valoarea proiectului trebuie inclus o sumă reprezentând 25 % 

din cheltuielile C+M. Această sumă nu trebuie plătită, deoarece la noi proiectul tehnic a fost 

deja gata, deci la noi nu este cazul. 

1.190 lei – ceea ce reprezintă cheltuielile cu dirigintele de șantier. Această sumă trebuie 

plătită.  

Dl.președinte de ședință supune votării proiectul de hotărâre. 12 consilierii votând pentru, se 

adoptă HOTĂRÂREA nr.16/2024. Dl.consilier Korpos Levente nu a votat, fiind în situația 

de conflict de interese. 

     2. Proiect de hotărâre nr.21/2024 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a 

indicatorilor tehnico-economici actualizați a investiției ”Reabilitarea și dotarea grădiniței 

Csalóka, comuna Ciumani, județul Harghita” 

Dl.primar prezintă proiectul de hotărâre. 

Toți consilierii votează pentru, adică 12 consilieri. Se adoptă HOTĂRÂREA 

nr.17/2024.Dl.consilier Korpos Levente nu a votat, fiind în situația de conflict de interese. 

     Nefiind alte probleme de discutat la această ședință, se încheie ședința. 

 

 

 

      Președinte de ședință                                                             Întocmit 

          Czirják Lehel                                               Secretar general: Balogh Zita 


